

交警将抓拍占用应急车道车辆

依托执法站、收费站拦截查处,提高现场处罚率

本报聊城1月26日讯(记者王尚磊 通讯员 张晶) 违法占用高速应急车道导致急救车消防车等救援失败的案例越来越多,为此,在今年春运期间,聊城交警部门将成立专门的执法小分队,利用执法装备对超速行驶、违法占用应急车道行驶、违法停车等行为进行拍摄取证,交警将提高现场处罚率。

记者了解到,今年春运期间,聊城各交警部门在农村、高速公路和城市组织开展集中整治,严查突出交通违法行为,全力保障春运道路安全畅

通。按照要求,高速大队要加派警力强化视频巡查,充分发挥高速公路智能交通安全系统作用,借助公路视频监控系统和交通技术监控设备,重点加大对易堵路段和易发事故路段的检查力度,发现违法占用应急车道、长途客车凌晨2时至5时违规运行行为,迅速抓拍、固定违法证据。要成立执法小分队,充分使用测速仪、照相机、摄像机、行驶记录仪等移动执法装备,在辖区选择不少于1个固定点对超速行驶、违法占用应急车道行驶、违法停车等行为进行拍摄取

证。对视频巡查、移动抓拍的交通违法行为,要及时通报并调度路面民警依托交警执法站、收费站拦截查处,提高现场处罚率。

此外,1月24日至2月22日,在农村开展一个月集中整治,重点查处饮酒后驾驶、醉酒驾驶、无证驾驶、面包车超员、货车违法载人、客车夜间违规通行三级以下山区公路等突出交通违法行为,严防发生重特大交通事故。2月1日至15日在高速公路开展半个月集中整治,重点查处违法占用应急车道、超速行驶、违法停车、

长途客车凌晨2时至5时违规运行等突出交通违法行为,切实保障节前返乡和节后返程两个高峰确保高速公路安全畅通。按照前期治理酒驾行动部署,各交警大队特别是城区执勤大队、开发区大队要继续不间断地开展市城区、各县城区酒驾、毒驾、涉牌涉证等交通违法行为集中整治。特别是2月8日至22日(大年初一至十五)期间,每日布控查处饮酒、醉酒驾驶等违法犯罪行为,确保不发生因酒驾醉驾导致的恶性交通事故。

村民盼修出村路

部门称已列入规划

本报聊城1月26日讯(记者 焦守广) 近日,冠县万善乡南王段村村民反映,村里的东西主干道坑坑洼洼,每逢下雨下雪积水严重,十分不好走。当地乡政府表示,已列入规划,会对其进行重修。

冠县万善乡南王段村村民王先生告诉记者,村里的路已经很破了,很不好走,每天进出村子就像躲地雷一样,绕着大坑小坑走。“好长时间了也没人来修修,越没人管坑越大,路越烂。”

记者了解到,王先生说的这段路是村里的东西主干道,是大部分村民进出村子的必经之路,由于常年得不到有效维修,使得路况越来越差。村民希望相关部门能来尽快维修一下这条路,让村民出村之路通畅起来。

记者从冠县万善乡政府了解到,村内道路已列入规划,原来一直在维护,会对其进行重修。

大学生志愿者

上街倡导出行安全



本报聊城1月26日讯(记者 李军 通讯员 满昌光) 为提高人们的安全意识,构建安全道路与和谐社会。1月20日,聊城大学化学化工学院社会实践服务队在聊城市湖南路举办了“拒绝酒驾,安全出行”安全知识讲解活动。

活动伊始,志愿者向司机们展示了关于活动的展板,说明了此次活动的主题和意义。随后,志愿者通过列举案例的方式向司机们说明了酒驾对个人、家庭及社会的危害,并向他们阐述了生命的重要性。接下来,志愿者向司机们介绍了驾驶时的注意事项,并普及了在驾驶时出现安全事故的主要原因,这些知识的普及可以使司机从源头上有效避免道路安全事故的发生。最后,志愿者向司机发出“拒绝酒驾,安全出行”的倡导,司机们对此都给出了积极的回应,并表示了强烈认同与支持。

本次宣传活动,不仅加强了人们对生命的重视,同时也增强了人们在出行方面的安全防范意识。强化酒驾危害、传播安全驾驶,将有助于营造拒绝酒驾的良好社会氛围。

感受“非遗”



近日,聊城大学历史文化与旅游学院举办了一个“走进临清,感受非遗魅力”的主题活动。志愿者们向非遗传承人学习敲鼓,将自己事先写的春联送给老人,向他们表达自己的新年祝福。

记者 杨淑君 通讯员 陈俊 摄

拓宽高架桥

26日,在柳园北路高架桥施工现场,施工人员在为架好钢筋缝里填混凝土。据了解,柳园路该处高架桥太窄,为方便交通,对其进行拓宽改造。

本报记者 邹俊美 摄



白菜冻成冰疙瘩还能不能食用?

专家:会产生有害物质,尽量不要食用冻菜

本报聊城1月26日讯(记者 焦守广) 冬天气温低,不少市民有把蔬菜放到阳台或储藏室存放的习惯。可最近零下十几度的低温,放在阳台或储藏室里的蔬菜往往容易被冻坏。专家提醒,会产生有害物质,尽量不要食用冻菜。

临近春节,市民周女士在超市买了不少白菜放在阳台,“阳台温度低,原来一直都是这样保存,省得占冰箱的空。”周女士说,最近下了几场雪,气温降了十多度,她发现阳台上的白菜被冻成了

一个个的冰疙瘩。

“有的还变色发黄,也不知道这样的菜还能吃?听别人说不好。”周女士说,最近一段时间降温实在是厉害,前几年都没这么冷过,所以以往冬天放在阳台上的蔬菜没有被冻住过。周女士把白菜放在屋里等化冻之后,面对变黄的白菜,怕浪费又担心健康受影响,最后她把菜叶剥掉好多才吃的。

记者采访了解到,像周女士一样,不少市民都有买回的蔬菜上冻的遭遇。市民李先生批发了一些白菜放在

储藏室,几棵白菜的菜叶也被冻得发黑发黄,用手一摸还黏糊糊的。“现在看到这些菜都冻了,真是让人心疼,扔掉吧还舍不得,真不知道该怎么办才好。”

“茄子、西红柿等都有自身适宜的温度,如果被冻坏了,就会破坏其植物组织,冻坏的果蔬营养将大打折扣。”据食药专家介绍,尽量不要食用被冻坏的蔬菜。新鲜蔬菜在冰箱内储存期都不应超过3天,凡是看上去发黄发黑,已经腐烂的蔬菜,都不要再食用了。菜在被冻后会产

生亚硝酸盐,实验研究发现,白菜受冻后会含有更高的亚硝酸盐和硝酸盐,每100克冻白菜中的亚硝酸盐含量超过25毫克,食用过量会引起头痛、头晕、恶心、呕吐等症状。

在购买果蔬时,人们要学会分辨哪些果蔬是被冻坏的。西红柿如果已经冻坏,表皮会特别亮,而且用手捏会感到有硬结。购买橘子和橙子时,识别的方法莫过于尝一尝,如果有苦味,就最好别买了。寒冷天气要避免在露天市场买果蔬,最好能去室内菜市场或超市。

“药品中检出高含量铬”追踪,原因已查明——

原料铬超标导致药品不合格

本报聊城1月26日讯(记者 焦守广) 本报曾连续报道山东中泰药业有限公司等多家企业生产的复方肝浸膏片检出高含量铬一事。25日记者获悉,检验查明,药品中高含量铬来自于所用原料,原料生产企业为重庆全新祥盛生物制药有限公司,目前监管部门已对该企业立案调查。

“其实不是我们的问题,是原料不合格。”25日上午,山东中泰药业有限公司一邱姓负责人向本报记者详细介绍了药品生产及召回情况,该企业所进原辅料均全项检验,但

因原料枸橼酸铁铵无铬含量检测项目,故企业生产时未发现此情况;现该企业已对所有有效期内复方肝浸膏片进行召回。该负责人称,在国家食药监局发布公告后,他们便立即组织检验人员对复方肝浸膏片所用原辅料进行了检验,经过聊城市食品药品检测中心和企业工作人员的检验,确定为原料枸橼酸铁铵铬含量超标引入。

根据国家食药监局2015年12月30日发布的通告,查明检出的高含量铬来自于制剂生产所用原料枸橼酸铁铵,原

料生产企业为重庆全新祥盛生物制药有限公司。国家要求重庆市食药监局立即责令该企业停止枸橼酸铁铵原料药生产和销售,收回其枸橼酸铁铵原料药《药品GMP证书》。

“经查实,临清松林德善堂大药房并不存在销售情况。几个批号的产品均已召回,请广大聊城市民放心。”山东中泰药业有限公司负责人介绍,他们在查找铬含量超标的同时,按照要求,立即对有效期内的7批次复方肝浸膏片进行了召回,根据国家局文件公告并配合市食药监局现场查封

了仓库未销售库存及已经召回的复方肝浸膏片。“在此也请各地医药公司和零售终端谅解和配合,尽快把药品发回来,运费我们付。”

据了解,现已召回3.5万余盒药品,剩余部分药品正在召回途中。待召回结束后,企业会在药监部门的监督下销毁,并向社会发布公告。企业声明:此次事件给广大客户造成的负面影响及损失,企业表示歉意。到目前为止,尚未收到消费者有关不良反应的信息,广大消费者不必恐慌。